YPOK MateMaTUKMN.
4 Knacc.
21 HOSAOPS.

YauTtenb: XXenHoea .M.
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[ eomeTpuda — npaBuTeEnNbHULIA
BCEX MbICINUTENbHbLIX U3bICKAHWUN.
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Cocmaeb 3a0ady o Kpamkou 3ariucu. Ycrieu pewums
brniuy ¢ Haubonbwum Konuyecmeom 3aday. 3anuwiu c
MMOMOUWbIO 8bIPaXKEHUS.

3agaua
1.

a=8cmM
b=12 c™m
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e 3agaua 2.
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3agaya 3.

a=21wm

b=3_OT>
7
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[1poBepkKa.
* S=ae<b
1) 8 <12=96 (cm?2)

2) 164(16:4) = 64 (am 2)
3) 21e(21:7.3)=189 (M2)
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1EMa: «1iJiolllaadb
TpeyronbHMUKa»
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[IpakTn4yeckas pabora.

* 1. /IamepbTe CTOPOHHI
NPAMOYrofibHMKa.
2.[NlpoBeguTte
avaroHarib .

3. Paspexbste no
auaroHanu.

4. Kakune dourypbl
NONy4YnInnchb?

5. HanoxeHnem
CpaBHUTE TPEYrofbHUKN

6. [lpoBepbTeE!

padpe3aBs no auaroHanu no6oM NPSMOYrofnbHMUK,
Tbl BCeraa nosfyyunilb ABa NPSAMOYrofbHbIX

INANIFASAMNML LIUIAIrra



[IpaAMOYyronbHbIU TPEeYyrofbHUK

OcTpbIn yron
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 Haiigute Ha pucyHKe NPSMOYroNbHbLIE TPEYroNbHUKK U HA30BUTE WX.
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Ha3oBuTe CTOPOHBI 3TUX MPSMOYTONbHbLIX TPEYrONbHUKOB, KOTOPbIE
0bpa3yoT NpsMoit yron.
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Tema: «[lnowapgb NpPAMOYronbHOro

TpeyronbHUKan».



1. [NocTpounTte
NPAMOYrofbHbIN
TPEeyYrosfibHUK, KaTeThbl
KOTOPOro paBHbl 2 CM N 5
CM.

2. [MlogymanTe, Kak HanTu
nrowanb
NPAMOYrOSibHOIrO
TpeyrosibHMKa, ecrnu
N3BECTHbI KaTETHhI.

3. locTtpounTe oo
NpAMOYyrofnbHUKa

4. BeiBegute cpopmyny.

S=(a-b):2

YT00bI HANTK NNOLWaab NPSAMOYIONbHOIO TPEYronbHWKa, HaA0 HAaUTWN NPOM3BeAeHNE

ANVH ero KaTeToB 1 pa3gennTb NONYYEeHHY0 BENMUYUNHY Ha 2.




PU3KYNETMUHYTKA




[MupaTbl npuUNnbLINM Ha HeoOMTaeMbin OCTPOB,
KOTOPbIN uMmeer dopmy NPAMOYrosfibHOro
TpeyronbHMKa C Katetamm 12 KM M 6KM. Kakyro
nnowiaab nepeKkonarwT NUpaThbl B MOMCKaX COKPOBULL
KanutaHa ®nuHTa, ecnm U3BEeCTHO, YTO COKpoBMLUA




1.0603HayLTE NpsAMOon yron , 0bBeanTe KaTeTbl KpACHbLIM KapaHaaLloM, a r’mrnoTeHy3y —

3er1eHbIM.
2. Hantn nnowaan npsiMoyrosisHUKOB

5CcM
6CM

3CM
6CM

a) (3x6):2=9 (cm?)

6) (5x6):2=15 (cm?) S=(a-b):2

B) (8x8):2=32 (cm?)



[1pyn co3gaHnm npeseHTauun ypoka
MCronb30Balnuchb:

1. MaTtepunanesl yuebHuka. T.E. Qdemugosa, C.A.
KoanoBa, A.l'l. ToHkmnx. MaTemaTtuka. 4 knacc. 1
4yacTb.

2. inntocTpauun MHTEpHET-pecypca «AHOEeKC»



